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Tak to má být. Příjemné počasí, dětský úsměv a sportovní nadšení rodičů. V rámci 
přeshraničního projektu s označením CÍL 3 se ve dnech 12. -13. 6. uskutečnil v areálu stadionu 
mládeže na Bukově sportovní víkend dětí a rodičů. Ředitel DDM Ústí nad Labem Jan Eichler 
pozval k měření sil dětský vzorek z města Chemnitz společně s jejich rodiči a osobně se chopil 
role dokumentaristy.  
 
U vchodu do areálu už čekala na hosty sympatická paní Macelová, která má v DDM na starost 
předškolní výchovu. Tlumočnice, ozvučený areál, občerstvení, společný oběd, ubytování, nabitý 
program. Hned první den se do sebe pustily smíšené týmy sportovních nadšenců. V sázce byla 
národní čest a ješitnost otců. Slalom na chůdách, míčové hry, trampolína, prověrka šikovnosti v 
lovu magnetů, létající talíře, švihadlový test, koloběžkový závod, tenis, časová prolejzačka atd.  
 
Po prvním dnu česká rodinná škola vedla a očekával se německý finiš. Skutečně se tak stalo. Po 
společné snídani se objevovaly na hřištích německy mluvící malé skupinky, které pilovaly 
techniku, a tatínkové nabádali k ostražitosti.  
 
Nedělní závody se redukovaly pouze na 6 disciplín. Slalom na nezvladatelném vozidle, 
švihadlový test, časovaná prolejzačka, míčový skokanec, lyžařský dvojtakt, míčková bitva. Hned 
v úvodu nasadili sportovci z Chemnitz k trháku, když na barevné koloběžky nasadili několik 
„profesionálů“. Malé české manekýnky ihned vyrovnaly na švihadle a živá množina rodičů a 
poletujících dětí se přesunula na další hřiště. Míčový skokanec vyhovoval více hostům z 
Německa a to už se začal Eichler potit. Do časové prolejzačky jsme nasadili to nejlepší. Někteří 
borci se nebezpečnou trať proplazili, ale nevzdávali se. Těsně ale přeci bodovali opět 
přeshraniční sousedé. 
 
Lyžařský dvojtakt měl být naší tajnou zbraní, ale německé povely „Rechts, links“ zcela jasně 
zmátly naše předškoláky, kteří trvali na angličtině. Co naplat, byla to dřina. V poslední disciplíně 
na tenisovém dvorci převládla česká taktika, zmatek, to máme prostě zažité. Míčky létaly tam a 
zpět a krásné hostesky počítaly a počítaly.  
 
Nakonec to byla těsná remíza, když poslední míček zapomněl malý kluk v kapse. Hlavní rozhodčí 
a organizátorka pěkných her v jedné osobě paní Petra Macelová přesně ve 12.00 ukončila 
sportovní rej a vyhlásila celkové výsledky. Po dvou napínavých dnech se narodila spravedlivá 
plichta. V sobotu vyhráli Češi, neděli zvládli lépe hosté z Chemnitz. Ještě drobné dárky na 
památku. 
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